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 Anleitung KI Assistent 

  KI Assistent für Stammdatenerfassung in der App 
 

Mit dem KI Assistenten können Sie Fahrzeug- und Gerätedetails automatisch per Foto erkennen 

lassen und so Stammdaten schnell und präzise ergänzen oder neue Einträge anlegen. 

Die automatische Erkennung spart Zeit, reduziert Fehler und sorgt für vollständige Datensätze. 

 

Geräte anlegen oder ergänzen 
 

Gerät erstellen 

1. Wählen Sie in der App zum Erstellen eines Gerätes das grüne Plus unten rechts. 

2. Pflichtfelder wie Foto, Name und Gruppe sowie weitere Stammdaten können Sie manuell 

eintragen oder durch den KI Assistenten automatisch erfassen lassen.  
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KI Assistent starten 

3. Tippen Sie auf den Button KI Assistent. 

4. Wählen Sie die passenden Foto-Optionen aus: 

o Werkzeug – Foto des gesamten Geräts 

o Typenschild – zur Erkennung von Hersteller-, Modell- und Seriennummer 

o Beacon – QR-Code des Beacons zur Ortung 

o Code – QR- oder Barcode des Geräts/Maschine erfassen 

o Inventar-Nr. – vorhandene Inventarnummer aufnehmen 

o UVV – Foto der Prüfplakette bzw. UVV-Informationen 
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Fotos aufnehmen 

5. Machen Sie die gewünschten Aufnahmen direkt in der App. 

6. Der KI Assistent liest die relevanten Daten automatisch aus. 
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Daten prüfen 

7. Überprüfen Sie die erkannten Informationen (z. B. Hersteller, Modell, Seriennummer, 

Baujahr, QR-Code). 

8. Korrigieren Sie diese bei Bedarf manuell. 

9. Tippen Sie auf Speichern, um die Daten zu übernehmen.  

 

 

 
 

 

Voraussetzungen für die Nutzung des KI Assistenten: 

Für die Bearbeitung von Geräten benötigen Sie in der App die Funktion Geräte sowie die 

Berechtigung, im Einstellungsmenü unter Details Bearbeiten auszuführen. 

Zum Anlegen neuer Geräte ist zusätzlich die Aktivierung der Funktion Geräte hinzufügen erforderlich. 
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Fahrzeuge bearbeiten (Stammdaten erfassen) 

Fahrzeug auswählen 

1. Öffnen Sie in der App das gewünschte Fahrzeug (z. B. Polo 1.0 TSI). 

2. Dort sehen Sie die vorhandenen Angaben wie Kennzeichen, Schlüsselnummer, Standort und 

Ansprechpartner 

3. .  
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 Anleitung KI Assistent 

  Bearbeiten starten 

4. Tippen Sie oben rechts auf das Bearbeitungs-Symbol. 

5. Wählen Sie anschließend den KI Assistent aus. 
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 Anleitung KI Assistent 

  KI Assistent nutzen 
 

Foto-Optionen auswählen 

1. Frontansicht 

2. Seitenansicht 

3. VIN (Fahrgestellnummer) 

4. Typenschild 

5. Tacho (Kilometerstand) 

6. Einbau (z. B. Ortungsgerät) 

 

Fotos aufnehmen 

7. Machen Sie die gewünschten Aufnahmen direkt in der App. 
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8. Der KI Assistent ermittelt automatisch Angaben wie Hersteller, Modell, VIN, Kraftstoffart, 

Verbrauch, CO₂-Ausstoß und Kilometerstand. 

 
 

 

Voraussetzungen für die Nutzung des KI Assistenten: 

Für die Bearbeitung von Fahrzeugen benötigen Sie in der App die Funktion Fahrzeuge sowie die 

Berechtigung, im Einstellungsmenü unter Details den Punkt Bearbeiten auszuführen. 

 

 


